



郑州铁路局黄金周运输方案出台 增开旅游专列直通临客各4对

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日,郑州铁路局十一黄金周旅客运输方案出台,预计客流高峰日为9月30日和10月8日,最高日旅客发送量将达27万人左右。为加大运力,该局将增开旅游专列4对、直通临客4对;图定直通客车延长1对。

为保证旅客顺利出行,该局计划加开:安阳—张家界旅游专列1对;三门峡—张家界旅游专列1对;郑州—九江旅游专列1对;洛阳—信阳旅游专列1对;洛阳—北京西直通临客1对;北京西—西安、宝鸡直通临客1对(北京局担当);南昌—北京西直通临客1对(南昌局担当);怀化—北京西直通临客1对(广铁集团担

当);郑州—合肥2194/1、2192/3次延长至郑州—黄山间运行。铁路部门还提醒广大旅客,以上客车的开行日期、车次以各有关车站公告为准。

为方便旅客购票,郑州铁路局采取增开窗口、延长售票时间的措施,最大限度减少旅客排队购票时间。客流较大的车站,采取24小时售票。
通讯员 张琳

10月3日以前 治安民警不休息

□晚报记者 吴泳 通讯员 赵全合 刘威

本报讯 昨日上午,省公安厅治安总队全体民警誓师。省公安厅副厅长程德民介绍,10月3日以前,我省治安民警和高速交警全部取消节假日休息和工作休假,全力保卫共和国60华诞期间的安宁祥和。在省际、市际交通要道和重要单位,警察头戴钢盔、肩跨微型冲锋枪24小时执勤。

37路、113路公交 26日延伸线路

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 自9月26日起,公交37路、113路线进行延伸并增设站点。

37路终点站由公交一公司延伸至中原路西环路,新增两个站点:中原路西环路、中原路交警二大队站。

113路终点站由黄岗寺延伸至京广路南环路,增加以下8个站点:武警医院分院站、亚星盛世家园站、长江路淮南街站、长江路大学路站、长江路建云路站、长江路京广路站、京广路高寨站、京广路南环路站。
通讯员 李红梅

266路公交车 明日起运行

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 公交六公司于9月26日开通266路公交车,首末班均为7点,双向对发,票价两元,A、B、C、D卡通用。主要途经站点:沟赵站、堂李村站、绕城路站、九头崖工业路站、绕城路化工路站、元通纺织城站、绕城路须水站、西四环钢材城、郑州植物园站、绕城路站、尖岗村站、铁三官庙站、大学南路马沟站、南环路大学南路站、南环路京广路站等站点。
通讯员 姜玲

黄金周没有二折机票 提醒乘客别上当

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 十一临近,郑州出港机票日趋紧张,不少求票心切的乘客选择上网找特价票,尤其是近日鲲鹏航空周年庆的百元机票更是吸引眼球,此时一些假机票代理商打着“400”免费客服的山寨网站趁机浑水摸鱼,黑走不少机票钱。鲲鹏航空提醒,鲲鹏在河南地区客服专线只有96123一个号码。

对于日前市场上还有一些国庆黄金周有二折机票的说法,记者专门找到了深航24小时服务热线95080负责人了解到,目前黄金周郑州始发大部分航线已从25日开始进入黄金周销售,市场价格多为六折以上,只有很少几条航线还有五折左右,对于尚有二折机票说法,深航提醒广大旅客切勿上当受骗,请到正规的机票销售渠道进行订票和购票。
线索提供 佟欢

47中高一师生 爱国歌曲大合唱



昨晚,在市47中大礼堂,爱国励志歌曲激情唱响。这里正在举行高一师生庆祝新中国成立60周年合唱比赛。比赛高潮迭起、精彩不断。高一新生和老师用自己纯美的歌声和真挚的情感表达了对伟大祖国的热爱,高一新生也上了爱国第一课。
晚报记者 周雨 图

火车站双节期间交通管制 正兴街与福寿街口禁止由北向南、由西向南行驶

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 交警支队双节期间在火车站地区采取临时道路交通管制措施,同时,全市3000余名交警、1200余名交通协管员停止休息,全员上岗,全力保障双节期间郑州市道路平安畅通。

直行与转弯交替放行

为确保火车站地区不发生交通拥堵,双节期间将采取临时交通管制措施,在正兴街与福寿街口,禁止一切机动车辆由北向南、

由西向南方向行驶;在西三马路与乔家门口,禁止一切机动车辆由南向北方向行驶。交警支队将协调公交总公司和客运公司,利用其GPS调度指挥系统对所属车辆进行分流,在实施临时交通管制一段时间后,站区内的交通拥堵现象有所缓解的情况下,采取先允许公交车、长途客车进入站区摆渡乘客,再允许社会车辆进入站区的步骤措施。交警支队采取临时管制、适当调流,合理分流、间歇放行,直行与转弯交替放行,调整信号配时等方法,削减站区交通总量,提高站区通行能力。

按照“四个一律”处罚

对查处的交通违法行为严格按照“四个一律”处罚,即对酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律行政拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内两次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,两年内不得重新取得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶营运车辆;法律法规规定有罚款处罚的,一律从重处罚。

为避免双节期间酒后驾驶交通违法行为抬头,支队组织市区及各县区交警采取异地用警,杜绝说情。
线索提供 邢红军



国庆中秋黄金酒

老爸最喜爱的酒

黄金酒

免费送

活动时间: 09.10.1- 09.10.3

活动对象: 河南18地市年满60周岁、生日是10月1日的共和国同龄人(1949年10月1日生)

活动内容: 凡是1949年10月1日出生的消费者,不限男女,均可免费领取黄金酒一瓶。

活动形式: 消费者本人凭身份证及身份证复印件到黄金酒的指定终端点,即可免费领取黄金酒一瓶。数量有限,送完即止。

详见各地市商超终端海报。

咨询电话: 0371-63512909